

Audibax Pro Rack Stand 9U Soporte de Rack con



Audibax Pro Rack Stand 9U

- El Pro Rack Stand 9U es un soporte de rack robusto y versátil que proporciona una solución eficiente almacenamiento el organización de equipos en entornos profesionales
- Con una capacidad de hasta 9U, este soporte ofrece un amplio espacio para montar y asegurar equipos esenciales

Referencia 10268590

Unidad: Precio por 1 Pieza Embalaje completo: 1 Unidad Aplicaciones: Rental e instalación

Gama: Rack Color: Nearo

Tamaño: Altura: 740 mm. Anchura: 544 mm.

Profundidad: 506 mm Material: Acero Marca: Audibax

- Fabricado en acero, el Audibax Pro Rack Stand 9U garantiza durabilidad y resistencia, proporcionando un soporte seguro para tus dispositivos electrónicos. Este material de construcción también contribuye a la estabilidad del soporte, asegurando que tus equipos estén protegidos de manera confiable
- El Audibax Pro Rack Stand 9U está equipado con ruedas con freno, lo que facilita la movilidad del rack según sea necesario. Las ruedas ofrecen flexibilidad para ubicar y transportar el rack, mientras que los





Características

• Soporte de rack con ruedas para 9U

Material: Acero Tornillos incluidos Ruedas con freno

Altura: 740 mmAnchura: 544 mmProfundidad: 506 mm

• Identificación producto

Marca: Audibax

Modelo: Pro Rack Stand 9UCódigo pedidos: 10268590Código EAN: 7427254439388

